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S pesniki ob čaju in figah 

Klub koroških študentov je pripravil pesniško čajanko z mladimi koroškimi 
literati 

 
(Andreja Čibron Kodrin) 

Ustvarjalci pesniškega večera (z leve): Anja Kunc, Gašper Bivšek, Barbara Žvirc in Primož Karnar. 

Klub koroških študentov je v organizaciji Ane Pisar v Kompleksu na Ravnah na Koroškem pripravil 
pesniški večer. Gostje pesniške čajanke so bili mladi koroški literati Gašper Bivšek, Primož Karnar in 
Barbara Žvirc ter pevka in kitaristka Anja Kunc, videoprojekcija je bila delo Mihe Kolarja. Ker je bil 

večer posvečen tudi slovenskemu kulturnemu prazniku, so obiskovalci poleg avtorske poezije 
prisluhnili še Prešernovim pesmim. 

 
 
 

Izvajalci pesniškega večera so bili že uveljavljeni mladi ustvarjalci. Gašper Bivšek se lahko pohvali z 
dvema pesniškima zbirkama (Vrtnica na dlani, Skorjevec), letos bo pri Študentski založbi izšla tretja z 

naslovom Provinca. Mrak. Objavlja tudi v Poetikonu, Lirikonu, Odsevanjih, Apokalipsi, srbskih 
Rukopisih, njegove pesmi so prevedene v tuje jezike, sodeluje na literarnih večerih doma in v tujini, bil 

je udeleženec Festivala mlade literature Urška in Pesniške olimpijade, nazadnje je bil tam mentor. 
 
 
 

Primož Karnar je pesniški vrhunec doživel pred desetimi leti z izdajo pesniškega prvenca V preveliki 
votlini za dva, sodeloval je na pesniških večerih po Koroški in objavljal v revijah. V zadnjih letih se je 

osredotočil na študij mednarodnih odnosov v Ljubljani, Berlinu in Moskvi. 
 
 
 

Barbara Žvirc je sprva objavljala v šolskih glasilih, potem pa v literarnih revijah (Odsevanja, Mentor, 
Hotenja, Vpogledi) in na spletnih portalih (Pesem.si, Locutio, Bajta). Je trikratna finalistka festivala 

Urška in prejemnica nagrade za poezijo na festivalu Pranger. Zdaj je vodja projekta Pesniška 
olimpijada, udeležuje se Beletrininih in drugih literarnih delavnic. Piše poezijo, pravljice za otroke, 

kratke zgodbe, recenzije leposlovja, glasbe in filmov. 
 
 
 

Anja Kunc, dijakinja tretjega letnika ravenske gimnazije, se z glasbo ukvarja že od malih nog, zdaj 
obiskuje glasbeno šolo in šolo solo petja in je članica kitarskega orkestra. Med drugimi je dobila zlato 

priznanje ter srebrno plaketo na tekmovanju mladih glasbenikov. Študent Miha Kolar se ukvarja s 
fotografijo in snemanjem filmov, njegov film z naslovom Seven je bil izbran za najboljši slovenski 

gorskokolesarski film leta 2007. 



 
 
 

Pesniška zbirka ravenskih gimnazijcev 
 
 
 

Potem ko je Gimnazija Ravne na Koroškem pred leti že izdala in založila pesniške prvence svojih 
dijakov in dijakinj Gvida Jančarja, Primoža Karnarja, Gašperja Bivška, Tjaše Razdevšek in Ane 
Pisar, je zdaj v 500 izvodih ob finančni podpori domače občine izšla še pesniška zbirka z naslovom 

Podnevi trajaš dlje. V njej je objavljenih 50 pesmi treh mladih pesnic in enega pesnika. Barbara 
Brumen je deseterico svojih pesmi zbrala pod naslovom Ozrem se k oknu olajšanja, Elma Džinić pa 
pod motom Vsa okna mojega srca so odprta. Tjaša Plaznik, ki je prispevala 20 pesmi, je svoj del v 

knjigi naslovila Moja hiša ima zazidana okna. Deset pesmi Žige Rožeja uvaja naslov poglavja Pogled 
skozi okno praznine. 

 
 
 

"V mladi bralski svet neizmerljivih sanjarij in slutenj nekih resničnih zgodb nas uvajajo štirje različni 
pesniški izrazi. Vsak izmed njih gleda skozi svoje 'srčno okno' in nam v svoji pisavi odstira svoj 

resnični svet," je v spremni besedi med drugim napisala Mira Razdevšek, ki je pesniško zbirko uredila 
skupaj s profesorskim kolegom Miranom Kodrinom. Slednji je v svojem besedilu analiziral značilnosti 

pesniškega sveta posameznih avtorjev. 
 
 
 

V knjigi so objavljene tudi fotografije Karin Rošker (na naslovnici), Urše Kogelnik, Monike Plemen, 
Aneja Lešnika, Nele Poberžnik, Asje Temniker, Doroteje Vavh, Suzane Vrbač, Barbare Brumen 

in Elme Džinić. Javnosti bodo pesniško zbirko predstavili marca.  
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